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Cercetare realizată  în perioada  26.12 - 7.01.2017 

Volumul eşantionului   

• 710 persoane de 18 ani și peste 

Metoda de culegere a datelor  

• CATI (telefonic).  

Tipul eşantionului 

• Probabilist, aleator simplu 

Reprezentativitate 

• Eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă, neinstituționalizată, la nivel național. Eroarea 
maximă tolerată la nivelul intregului esantion este de ±3.8%, pentru un interval de încredere de 95%.  

•  S-au realizat ponderări pe gen, vârstă și nivel de educație! 
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Din punctul dvs de vedere, pentru România, monarhia a reprezentat mai degrabă un lucru 
pozitiv sau unul negativ? 

46% 

30% 

23% 

1% 

Pozitiv

Negativ

Nu pot aprecia

NR
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Dvs personal credeți că ar fi necesar un referendum în vederea posibilității reintroducerii 
monarhiei ca formă de organizare statală? 

37% 

46% 

16% 

1% 

Da

Nu

Nu pot aprecia
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Dvs personal, mai degrabă aveți o părere bună sau una proastă despre următorii membri ai 
Casei Regale? 

23% 

41% 

41% 

40% 

25% 

20% 

9% 

4% 

27% 

30% 

34% 

1% 

1% 

1% 

Principele Radu Duda

Principesa Margareta

Principele Nicolae

Părere bună Părere proastă Nu am auzit de el Nu pot aprecia NRst
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Dar despre ... ? 

15% 

54% 

30% 

18% 

22% 

21% 

1% 

1% 

Paul de Alexandria

Printul Charles al Marii
Britanii

Părere bună Părere proastă Nu am auzit de el Nu pot aprecia NRst
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